

Yazar: Þebnem AYDÝNÇ

Motorculara köpe yazarý terörü

Son dönemlerde biz 2 teker sürücülerine istinaden yazılmıþ ve yazılmakla da kalmayıp 4 teker sürücülerinin biz 2 teker sürücülerini üzerinde hayatlarımızı tehlikeye atan ve gerek alkollü sürüşleri sebepleriyle, gerekse de araçlarını üzerlerimize sürmeler ve buna benzer birçok nedenlerden dolayı, hatta dostlarımızın hayatlarını kaybetmelerine sebep olmuş olan 4 teker sürücülerini dile getirmek yerine, genelleme yaparak bizim de içimizde bulunan elma kurtlarına istinaden yazılmıþ ama bizlere mal edilmiş olan isimlerini vermek istemediğim bazı köpe yazarlarına istinaden yazmış olduğum bu apağdaki yazımı hepimiz adına ithaf ediyor ve bu tür terörlerin biz 2 teker sürücülerini adına son bulmasını diliyorum...!

Siz Sevgili Köpe Yazar-ý-ları;

Motorcuların caddelerdeki terörüne istinaden yazmış olduğunuz yazınıza istinaden yazmış olduğunuz bu "Köpe Yazarý Terörü" olarak nitelendirdiğim yazınıza istinaden; kendini motosikletli yapma tercih etmiş ve adamış olan 37 yapında bir bayan motosiklet kullanıcısı, sporcusu ve İzmir'de İzmir Riders adında geniş portallı bir motosiklet grubunun kurucusu ve başkanı olarak sizi kınıyorum. Tüm bilinçli ve güvenli sürüşe kendini adanmış üyelerimiz ve tüm İzmir'li motosiklet kullanıcılarının adına sayenizde bu yazımı yamak zorunda bırakıldım.

Ben de Türkiye ve yurtdışındaki birkaç motosiklet web sitelerinde köpe yazarlıđı yapmaktayım ve basında bazı gazete ve dergilere motosiklet kültürü ve motosikletli yapam adına demeçler verdim. Ama maalesef bugüne kadar bu yazıların hiç birinde başka rakip yazarlara ya da motosiklet gruplarına sizin rakip gördüğünüzü sandığım gazeteleri kötülediğiniz gibi kimseyi kötüleyen yazılar yazmadım. Hatta bizleri asıl ölüme terk eden siz 4 teker sürücülerine sizin yapmış olduğunuz gibi acımasızca birkaç aramızdaki azınlığın yapmış olduğu hataları tümüyle ne çođunluđa mal ettim ne de bunu yerin dibine sokacak kadar ve bilmeyenlerin, 2 tekeri þeytan icadı olarak düþünenlerin, biz motor kullanıcılarının motosikletli yapamımıza anca alıpmaya çalıþan çevremiz ve ailemizin korkmasını ve yanlıþ düþünmelerini sađlamak adına yazılar yazmadım. Belki de biz uyuyan devleri uyandırmamız açısından bu yazdıklarınız iyi oldu. Aslında

uyuyorduk denilemez, uyumuyorduk ama saygýmýzý koruyup bir gün yaptýklarýmýzla sesimizi duyururuz, anlatabiliriz düpüncesiyle motosikletli yapamýmýzý devam ettiriyorduk ki hiç susmadýk.

Siz sevgili yazar-lar, çok deđerli araþtırmacı gazeteci yazarýmýz, siz önyargılı olmamayı öğrenmiþ ve öğretip de dođrularý, gerçek olaný eleptirmiþ ve bunun sanýrým eđitimini de zamanýnda almýþ olan sevgili deneyimli köpe yazarýmýz ; size soruyorum, çevremizdeki alkollü araç sürücülerinden tutun da, dikkatsiz, önemsemeyen, 2 tekerlilere kin bürüyen, nefretini de trafikte kusan araç sürücülerini yüzünden bugüne kadar kaç bilinçli ve full koruma dostlarýmýzý kaybettik, bunu biliyor muydunuz? Daha yeni geçenlerde 2 gencecik dostumuzu apýrý alkollü bir araç sürücüsü yüzünden kaybetmedik mi? Buna istinaden motosiklet camiamýzca imza kampanyaları baþlattýk ki ne kadar sesimiz duyulur ve ciddiye alýnýr o da muamma. Peki o zaman, neden bununla ilgili yazýlar yazmadýnýz ya da bu sýkýntýlarýmýzý dile getirmediniz de cadde terörü yaratan azýnlýk sürücülerden bahsettiniz? Bu alkollü araç sürücüsü o zaman sizin için hatalý deđil ve hatta caddede terör estiren motorculara kýzgýn olduđunuz için bu 2 arkadaþýmýzý ölüme terk ettiđi için oh ne de iyi mi yaptý diyeceksiniz? Dostlarýmýzý son 1-2 sene içerisinde 4 teker sürücülerinin caddelerde estirdikleri bitmeyen "Trafik Canavarý" ruh halleri sebebiyle kaybettik, alkolsüz ve bilinçli olarak kullanılan araçlar sayesinde demeyeceksiniz sanýrým....! Görünen böyle bir gerçek var ki ; malesef son zamanlarda 2 teker sürücülerini yüzünden 4 tekerli sürücülerin kaza yapıp vefat ettiđini deđil, tam tersi 4 teker sürücülerinin hataları yüzünden 2 teker sürücülerini kaybettiđimiz konusunda haberler okumaktayým ki bu nerdeyse 2 günde bire çýkmaya baþladı. Malesef bizler hergün gerek karayollarýnýn yetersizliđi ve tehlike oluþturan kopulları yüzünden (mýcýr, mazot, apýrý bozuk yol vb.) ve trafik tacizcileri, canavarları sayesinde her motora bindiđimizde ; acaba bugünü kazasýz belasýz ve sorunsuz atlatabilecek miyim, evime ve sevdiklerime salim döner miyim düpüncesiyle tedirgin bir halde, huzursuz motora bindiđimizi biliyor muydunuz? Lütfen bizlere bunları yapatmayýn ve yapatanları asýl yazýn.

Sizin bu terörleri estirdiđini yazdýđýnýz hatalý motosiklet sürücülerinin sayýsý ile, bilinçli, güvenli, bu iþin eđitimini almýþ ve korumaya önem veren motor kullanıcılarına nazaran bunların oranýnýn ne kadar yüksek olduđunu biliyor musunuz ya da hiç araþtırdýnýz mı? Araþtırmýþ olsaydýnýz biz bu kadar çođunluktaki 2 teker sürücülerinin de bu yazýnýzdan sonra insaların gözünde o cadde terörleri ile ayný kefeye konulabileceđini düpünmüþ olurdunuz ki bunu bizlere de mal etmeye hakkýnýz yok. Bununla birlikte de rakip gazetenz olan gazeteleri kötülemek adýna bizleri de kullanmamýþ olacaktýnýz.

Bizler ne kendimizi kullandýrtýrýz ne de baþkalarını kullanýrýz.

Sizin de bünyenizde motosiklet ile ilgili yazılar yazan köpe yazarlarımızın tanıyor ya da biliyor olmamızın imkansız ki o zaman onlara da bu konuda haksızlık etmiş olmuyor musunuz? Çünkü onlar da kendilerini motosikletli yapma adamı ve bu camiadan biridir ve kendisi de zamanında "Kasksız Kafasızlar" adında bağıltıđı kamanya ile bilinçsiz 2 teker sürücülerine seslenmiştir ki bizlere mal etmeden ve bizleri hiçe saymadan.

Sanmayın ki bizler sadece İzmir'de varız, bizler her yerdeyiz ve caddelerde terör estiren motorcuları da bizler de kınıyoruz ama onların eđitmek, bizler gibi bilinçlendirmek adına her daim savaş veriyoruz. Her zaman söylerim, bilmediđin peylerin üzerine konuşmaktansa, araptırıp konuşmak, eleştirmek ve yorum yapmak insanlıđa ve mesleklerimize daırdır. Geride kalan ise bence cahillik ve sđđ düpünden öte deđildir. Bizler de insanız ve sizlerdeniz. Tek farkımız 4 teker yerine 2 tekeri tercih etmiş olmamız. Motosikletli yapmam tarzımızın belirleyen bizler ; gerek iğimize, gerek zevkimizce, gerekse de ihtiyaçlarımızın gidermek adına her daim motora biniyoruz.

Siz 4 tekerli 2 teker terör avcılarının her gün tacizine uğruyorsunuz. Peki madem biz caddelerde terör estiriyoruz da, siz 4 teker terörcüleri bizlere istinaden caddelerde yaptığınız terörden neden bahsetmiyorsunuz? Ya da motosiklet sporunun Türkiye'de gelişmesi ve duyulması adına yazılarınızla katkıda bulunmuyorsunuz ve katkıları bulunan arkadaşlarımız, özellikle de Sn.Kenan Sofuođlu'nun bugüne kadar yaptıkları ve Türkiye'miz adına kazandıđı başarılarından bahsetmiyorsunuz? Sanır yormusunuz ki Kenan Sofuođlu'nun bu yarışları korumasız, bilinçsiz ve sizin deyiminizle kelle koltukta kazandı ve bu şekilde yarıştı?

Bizlerin de aileleri var, sorumlu olduklarımız var. Bizler de insanız, meslek sahibi, çoluklu çocuklu olan ve yapamayış seve sorumluluk sahibi insanlarız. Sadece tek farkımız bizim 2 tekeri tercih etmemiz ve bunun da tutkunu olmamız. Dünyalıyoruz ama ne cadde teröristüyüz ne de uzaylıyız..! Bizler de korumasız ve bilinçsiz motor kullananlara karpıyoruz ve her daim de onların kendi yapımlarını güvence altına almalarını sağlamak adına korunmalarını ve bilinçlenmelerini kendimize görev edinmiş ve örnek olmaya çalışpan motorcularız.

Belki üzüntümüzü dile getirmemizle tüm 2 teker canavarlarına bu yazımız sayenizde ders olur ve bir anlam katar. Amacım sizi kırmak deđil, bizlerin de bilinçli ve eđitilmiş bir şekilde var olduğumuzu ve bu tutkumuzu her türlü zor koşullarda yaparmaya çalıştıđığımızı bilmenizi istemektir.

Biz İzmir Riders Motosiklet Grubu, biz tüm İzmir'li bilinçli motorcular ve biz tüm Türkiye'deki 2 teker tutkunları olarak sizden bir sonraki köpe

yazýnýzda, bizlere borçlu olduđunuz özürünüzü dilemenizi bekliyoruz.

Unutmayýn ki; bizler çođunluktayýz, eđitlimliyiz, bilinçliyiz, full korumayýz, biz motosikletli yapamý benimsemipiz ve bu kùltürü çok seviyoruz. En önemlisi de ; yapamak istiyoruz..!

Bu köpe yazýsýnýn geldiđi yer: Endurocu - Motosiklet ve Enduro Haberleri, Gezi, Kamp:

<https://www.endurocu.com>

Bu köpe yazýsý için adres:

https://www.endurocu.com/modules.php?name=Kose_Yazilari&op=view_article&artid=31